



特朗普签行政令

美墨边境将造墙

新华社华盛顿1月25日电 美国总统特朗普25日在国土安全部签署旨在加强边境安全和收紧移民政策的两道行政令(上图),并声称将动用联邦政府资金,数月内开工在美墨边境造墙。

特朗普当天在接受美国广播公司电视台采访时表示,这道墙将立即开始设计规划,并将在“数月内”开工建造。造墙费用先从联邦政府资金中拨付,但“晚些时候会得到偿付”。他说:“会有偿付,将以某种形式,可能是复杂的形式。”

白宫发言人肖恩·斯派塞在当天的记者会上表示,“修建这道大型实体障碍”的意义大于仅仅一个竞选承诺,它将阻止毒品、犯罪活动和非法移民进入美国。

据美国媒体报道,按照名为《促进边

境安全和移民执法》的行政令,美国政府将增加边境巡逻次数,雇用更多边境巡逻人员;增加拘留场所,非法移民越境被捕后不再立即释放;加强对美墨边境犯罪的执法力度。

根据名为《增进美国内地公共安全》的行政令,国土安全部和司法部将扣留联邦政府拨给采取宽松移民政策的所谓“庇护城市”的资金。

在美墨边境造墙是特朗普最早的竞选承诺之一。美国多家媒体认为,特朗普的造墙计划将遭遇许多现实困难。墨西哥总统培尼亚一再明确拒绝为美国政府在美墨边境造墙买单。

目前,美国在与墨西哥接壤的边界上已经建有1050公里长的栅栏。



美墨边境的铁丝网将人们隔开 新华社发

墨西哥总统培尼亚 谴责筑墙计划

新华社墨西哥城1月25日电 墨西哥总统培尼亚·涅托25日在其推特账户上发表视频讲话,谴责美国总统特朗普在美墨边境继续修建边境墙的计划,并指示墨西哥驻美领事机构保护好墨西哥移民的合法权益。

“我对美国政府的决定感到十分遗憾,继续修建这堵墙,将又一次将我们分离,而不是让我们团结起来。”培尼亚在演讲中说。他重申,墨西哥不会为美国主张修建的两国边境墙买单。

针对特朗普进一步收紧的移民政策,培尼亚表示,50个墨西哥驻美国的使领馆将成为墨西哥在美洲的利益捍卫者。“我们的人民不会孤单,墨西哥政府将会向你们提供法律援助和你们所需要的保护。我们也号召所有社会

团体加入我们,为在美墨西哥移民提供帮助。哪里有需要帮助的墨西哥移民,哪里就会有墨西哥政府。”培尼亚说。

“美国签署修墙的行政命令,正处于双方开始就商贸、投资、安全和移民问题进行协商的初始时期,这些协商对于加强未来的双边关系至关重要。作为总统,我有使命捍卫墨西哥和每一个墨西哥人民的利益。”培尼亚强调。

与此同时,墨西哥媒体援引政府内匿名人士消息称,面对特朗普政府的“强硬政策”和墨西哥反对派要求调整对美政策的呼声,当局“正在考虑是否取消总统对美国的访问计划”。此前美国方面称,培尼亚将于月底访问美国并同特朗普举行会谈。

国务院办公厅发文 规范发展区域性股权市场

新华社北京1月26日电 近日,国务院办公厅印发《关于规范发展区域性股权市场的通知》(以下简称《通知》),对规范发展区域性股权市场提出明确要求。

《通知》指出,规范发展区域性股权市场是完善多层次资本市场体系的重要举措,在推进供给侧结构性改革、促进大众创业万众创新、服务创新驱动发展战略、降低企业杠杆率等方面具有重要意义。要处理好监管与发展的关系,按照既有利于规范、又有利于发展的要求,着重从八个方面积极稳妥推进区域性股权市场规范发展。

一是明确市场定位;二是完善监管体制;三是管理运营机构;四是划定行为底线;五是确定合格投资者;六是规范信息系统;七是强化区域管理;八是鼓励支持措施。

《通知》强调,证监会等国务院有关部门及省级人民政府要加强监管协同,防止监管空白和监管套利,严厉打击各类违法违规行,维护市场秩序,切实保护投资者合法权益,防范和化解金融风险,促进区域性股权市场健康稳定发展。

河南文化艺术团 国外慈善义演

本报讯(记者 秦华)记者昨日从省文化厅获悉,由马耳他中国文化中心和马耳他格伦迪市政府联合举办的“欢乐春节”慈善义演1月24日在格伦迪市教区礼堂举办。正在马耳他进行访问演出的河南文化艺术团再次用威风八面的少林功夫和精彩异常的杂技演出赢得满堂喝彩。此次慈善义演的所有门票收入将捐献给海伦·凯勒残疾人学校。

当晚,河南文化艺术团的演员们为200位格伦迪市民和来自海伦·凯勒残疾人学校的学生和家长奉献了精彩刺激的少林拳法、少林硬气功、顶碗、晃肩、肩上芭蕾等节目。

位于马耳他岛西南部的格伦迪市是马耳他历史最悠久的城镇之一,此次慈善义演是马耳他“欢乐春节”系列活动首次进入该市,马耳他“欢乐春节”活动的覆盖范围进一步扩大。

大年初二起 郑州刘老根大舞台天天送欢乐

“赵家班”笑星陪您过大年

本报讯(记者 秦华)喜气洋洋过大年,欢乐尽在郑州刘老根大舞台。从大年初二(1月29日)开始,“赵家班”笑星将来郑州拜年,10位笑星将轮番拿出各自的精彩绝活,为郑州观众呈上一道道年味十足的欢乐大餐。感兴趣的观众可拨打“刘老根大舞台”郑州剧场电话:0371-53675678,53676789来订票。

据介绍,新年里的“刘老根大舞台”大年初二欢乐启幕,二人转明星王小虎将率一众笑星前来为郑州观众送欢乐。王小虎是赵本山的第13位徒弟,曾在中央电视台春节联欢晚会小品《功夫》中扮演“小忽悠”,在电视剧《刘老根》中扮演“小八路”,并连续参演《乡村爱情》扮演“李大国”,在全国喜剧舞台上也常见他的作品,搞笑功夫十分了得,此番到郑州,他将为大家带来精彩的喜剧小品。

此外,春节期间,《乡村爱情》里的“袁书记”王小福、《关东大先生》里的安三、《老兵》里的“八瓜”李樟、《刘老根II》里的“张可心”扮演者张可、《老兵》里饰演“王桂枝”的王丹丹,还有二人转明星蔡亮、姜盼盼、徐英子、佟丹,都将来到郑州刘老根大舞台演出。他们人人都是满手喜剧细胞,能演能唱,搞笑功力深厚,且拥有自己独特的拿手绝活。他们会在两个多小时的演出中,奉献出一个个令人捧腹的喜剧节目,和大家近距离欢乐互动。

郑州刘老根大舞台自去年7月1日开业以来,原



汁原味的东北“绿色二人转”受到了中原观众的热捧。每个夜晚,“刘老根大舞台”演出节目内容不断翻新调整,每天都有明星演员压轴演出,“赵家班”的明星演员已经成为郑州的常客,轮流出现在郑州“刘老根大舞台”上,他们的一场场精彩演出为中原观众带来了无限欢乐。

李玉刚百家姓歌曲《李》 借别春晚

本报讯(记者 秦华)备受瞩目的2017央视鸡年春晚节目单昨日正式出炉,除了贾玲、刘谦、黄子韬、唐嫣、罗晋等热门人选确定无缘之外,在最后一轮的带妆彩排中,李玉刚表演的百家姓歌曲《李》网友民意测评榜首。《李》在最后时刻被拿下,令不少网友和粉丝深感惋惜。

李玉刚开百家姓歌曲先河的《李》由《新贵妃醉酒》曲作者胡力谱曲,青年作家张一一填词,不到200字的歌词巧妙化用各类诗词典故达36处之多,因其积极传播和弘扬中华民族传统姓氏文化的特殊文化意义,一度登顶“鸡年春晚最想听到的歌曲”网友民意测评榜首。《李》在最后时刻被拿下,令不少网友和粉丝深感惋惜。

据悉,李玉刚的百家姓歌曲《李》虽然暂时憾别鸡年春晚舞台,但在今年的4月,将陆续亮相在加拿大多伦多和美国纽约、洛杉矶等地举办的“为李而来,刚好相见”李玉刚十年经典演唱会,将通过血浓于水的“姓氏”这根强有力的情感纽带,凝聚全球华人华侨共筑“中国梦”,也算是对《李》借别鸡年春晚的一种补偿。



四个节目全部定位

塔沟少林小子在春晚陪您迎鸡年

本报讯(记者 刘超峰 文/图)经过六次严格彩排之后,央视鸡年春晚联欢晚会节目全部敲定,能够参加最后一次彩排的节目,基本上就能最终登上春晚的舞台。第六次彩排被称为录制直播带,意味着节目不会再有什么变动了。其中,塔沟武校26名学员学生参演的四个节目在第六次彩排中一一亮相,最终通过弹跳龙、武术等形式,搭档众多明星来一一展现。

今天晚上8点,筹备半年多的央视鸡年春晚“文化大餐”将在央视(一套、三套、四套、七套)向全国、全世界现场直播。通过六次彩排,2017年央视春晚的明星阵容可称得上历年最强,从殷秀梅、阎维文、毛阿敏、张也、吕继宏、韩红、韩磊、雷佳、谭维维、张杰等实力唱将,到刘涛、蒋欣、胡歌、王凯、马天宇、

鹿晗、陈伟霆等影视界明星,央视鸡年春晚舞台上可以说一步一景。同时语言类节目数量创下近几年新高,云集了姜昆、戴志诚、冯巩、林永健、宋宁、蔡明、潘长江、苗阜、王声、孙涛、刘仪伟、闫学晶、高晓攀等笑星,“洪荒少女”奥运表情包“傅园慧”也将加盟冯巩、林永健和宋宁的团队,他们合演的小品,值得全国人民期待。而笑星潘长江可谓当之无愧的荧屏“红人”,他与蔡明合作的央视春晚小品目前已经通过终审。

令河南人民欣喜的是,从晚会的第一次彩排到最后一次终审,塔沟武校参演的四个节目获得导演组肯定和褒奖。在开场《美丽中国年》中,塔沟小子搭档欢乐颂五美刘涛、杨紫、蒋欣、王子文、乔欣以及TFboys,节目由于弹跳龙属于高难度动作,已经练好了备播;在

歌曲《健康动起来》中,他们搭档张艺兴、井柏然两位人气新星,这个节目中既有武术腾空的高难度动作展示,又有精彩的弹跳龙表演,极大地丰富了节目健康、活泼的表现形式;在武术《中国骄傲》中,他们和国家武术队共同展示功夫绝技;在《零点钟声》中,他们和董卿、朱军等五位主持人一起为全国人民拜年。另据了解,除了参加鸡年春晚联欢晚会之外,塔沟少林小子还将在浙江、山东等全国多家卫视晚会中亮相,让国人进一步感受少林小子的英姿和中华武术的博大精深。

除了武术之外,具有浓郁河南特色的豫剧也将闪亮登场。河南小丫张楚怡、刘坤青、张露戈等豫剧《穆桂英挂帅》也通过终审,如愿登上春晚大舞台。

Table with 5 columns: 县市区, 时间, 地点, 活动内容, 主办(演出)单位. It lists various cultural activities and events scheduled for the Spring Festival in Zhengzhou.